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II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce X    
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů X    
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady X    
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  X    
Formulování vlastních názorů diplomantem X    
III. Hodnocení formy a stylu práce:  
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)  X   
Stylistická úroveň práce X    
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  X    
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Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích 
cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou 
stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě diplomové práce:  

 
1/ Jak se snaží firma přilákat uchazeče o zaměstnání?  Pokud nabízí volné pracovní 
místo, jsou poskytovány např. nějaké benefity navíc pro ty, kteří by se rozhodli 
v regionu pracovat a zůstat? 
 

 
 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
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Pisatelka diplomové práce na téma „Uplatnění absolventů v podniku„ nás ihned v úvodu uvádí do 
problematiky, se kterou se v dnešní době setkáváme dosti často.  
Představuje nám problém se zaměstnáváním kvalifikovaných pracovníků ve vybrané společnosti 
EWM Hightec Welding s.r.o., konkrétně pak zaměstnávání absolventů vysokých škol. 
 
Diplomantka si klade za cíl analýzu současného stavu v dané firmě. Chce představit vhodná řešení 
pro úspěšnější nábory absolventů a následnou péči o ně. 
Bylo provedeno dotazníkové šetření mezi absolventy EF TUL. 
 
Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. 
 
V teoretické části jsme seznámeni s problematikou zaměstnávání, s vedením a motivací 
zaměstnanců a motivačními programy. Jsou nám představeny jednotlivé generace pracovníků. 
Jakým způsobem se získávají absolventi, vztahy mezi firmami a vysokými školami. 
 
Další část práce je věnována obecné charakteristice vybrané společnosti a zaměstnávání 
absolventů vysokých škol v této firmě. Popisuje přínosy absolventů pro firmu, jejich zaměstnávání, 
získávání, přijímání a motivaci. 
 
Vyhodnocení dotazníkového šetření je zpracováno do jednotlivých tabulek a grafů s popisem a 
vysvětlením.  
Je vyhodnocována např. doba hledání zaměstnání, způsob nalezení zaměstnání, faktory, které 
ovlivňují výběr zaměstnání absolventů. Dotazník také vyhodnocuje to, zda jsou mladí lidé ochotni 
za zaměstnáním dojíždět nebo jakou délku pracovní doby by uvítaly a zda je pro ně důležitá či 
nikoli. 
 
Poslední část diplomové práce se zabývá samotnými navrhovanými řešeními pro firmu EWM 
Hightec Welding s.r.o. a zefektivněním náborů kvalifikovaných pracovníků.  
Diplomantka navrhuje několik variant. Přes studium na VŠ v Německu, partnerské programy 
jednotlivých fakult TUL …, ale i případné stipendium pro studenty středních a vysokých škol. 
 
Připomínky k práci: 
U dotazníkového šetření nejsme předem seznámeni s počtem oslovených. Na str. 66-67 jsou 
zpracované tabulky, kde v 1. tabulce odpovídalo 40 lidí a v tabulce č. 2 je jako 100% vyhodnoceno 
pouze 37 odpovědí. 
Práce s tabulkami str. 79-80 – měl by být zvolen stejný typ, rozměr a stejné označení tabulek. 
Legenda by měla být pod tabulkami a ne až na další straně. Špatná orientace a hledání vysvětlivek. 
Na str. 90 – pokud by byla tabulka na šířku, byla by v ní lepší orientace při porovnávání přínosů 
navrhovaných opatření. 
 
Krom grafické úpravy tabulek není nic, co bych této práci mohla vytknout. Diplomantka pracuje 
s dostatečným množstvím odborné literatury, cíle práce jsou splněny.  
Práce je psána srozumitelnou formou. 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


